

Czempin, dnia 13 stycznia 2020 r.

FZ.271.2.1.2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania: „**Opracowanie strategii rozwoju Gminy Czempin na lata 2020-2030**”, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do którego nie stosuje się ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych.

W związku z przesłanym zapytaniem dotyczącym ww. zamówienia Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Dokument ma zostać opracowany na podstawie ustawy o zasadach prowadzenia polityki rozwoju. 11 grudnia do Sejmu trafił projekt zmiany tej ustawy, który wprowadza nowe zasady opracowywania strategii rozwoju gmin (m.in. konieczność konsultowania projektu z ościennymi gminami przez 35 dni, Wodami Polskim, Zarządem Województwa - zwłaszcza w kontekście zagadnień przestrzennych) - zakres tych prac wpływa na możliwości czasowe opracowania dokumentu oraz również na koszty,

Odpowiedź

W chwili obecnej Zamawiający odnosi się jedynie do obowiązującego stanu prawnego. Jeśli on się zmieni stanowić to podstawę do zmiany umowy i wydłużenia czasu wykonania opracowania. Wykonawca w ofercie powinien uwzględnić możliwość zmiany stanu prawnego, gdyż dokument kierowany pod obrady Rady Miejskiej musi być zgodny z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 2

Czy oprócz samej strategii przewidują Państwo także wnioski o odstąpienie od sooś do RDOŚiu?

Odpowiedź

Po stronie wykonawcy będzie leżało przygotowanie wniosku i wystąpienie do RDOŚ z pełnomocnictwa gminy o odstąpienie od sooś. Jeśli RDOŚ uzna potrzebę przeprowadzenia sooś dla projektu strategii będzie to obligowało wykonawcę do przygotowania oceny i przeprowadzenia procedury środowiskowej.

Pytanie 3

Czy w ramach udokumentowania naszego doświadczenia, możemy przedstawić 3 dokumenty strategiczne pod nazwą plan transportowy?

Odpowiedź

Wykonawca składając ofertę deklaruje tym samym, iż spełnia warunek udziału w postępowaniu tj. opracowanie w ciągu ostatnich 2 lat co najmniej 3 strategii/programów. Zamawiający nie wymaga przedstawienia dokumentów potwierdzający spełnienie warunku. Na wezwanie Zamawiającego konieczne będzie przedstawienie referencji lub dokumentów potwierdzających spełnienie powyższego warunku.

Wykonanie strategicznych planów transportowych będzie uznane przez Zamawiającego jako spełnienie warunku.

Pytanie 4

Czy do formularza oferty należy załączyć referencje za min. 3 strategii w ostatnich 2 latach?

Odpowiedź

Wykonawca składając ofertę deklaruje tym samym, iż spełnia warunek udziału w postępowaniu tj. opracowanie w ciągu ostatnich 2 lat co najmniej 3 strategii/programów. Zamawiający nie wymaga przedstawienia dokumentów potwierdzający spełnienie warunku. Na wezwanie Zamawiającego konieczne będzie przedstawienie referencji lub dokumentów potwierdzający spełnienie powyższego warunku.

Pytanie 5

Proszę o doprecyzowanie zakresu konsultacji społecznych i szerokiego informowania społeczności. Jakie działania wchodzi w zakres? np. ile spotkań, ile trwać mają warsztaty, ile broszur i jaki format, inne formy szerokiego informowania (czego oczekuje Zamawiający?).

Odpowiedź

Należy przewidzieć odrębne spotkania co najmniej z następującymi grupami odbiorców:

1. przedsiębiorcy,
2. sołtysi i przewodniczący osiedli,
3. radni, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy, kadra kierownicza urzędu,
4. mieszkańcy, liderzy lokalnych stowarzyszeń i organizacji.

Dla każdej z w/w grup należy przewidzieć przeprowadzenie warsztatów oraz przygotowanie broszur informacyjnych (w formacie A5 lub zbliżonym) dla poszczególnych grup odbiorców. Dla grup nr 1-3 po ok. 30 egz., dla grupy 4 -ok. 300 egz.



Z up. Burmistrza
Andrzej Socha
Zastępca Burmistrza